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il “,j Nale'znete vseshna prirozena Cisla, 2<xg =
“= ktera vyhovuji nerovnici: 2

’}21 Zaméstnanec vydélal za mésic leden 6 800K¢, v inoru jeho vyplata ¢inila

L"*\’ 7 820 K¢&. O kolik procent mél zamé&stnanec v unoru vyssi plat nez v lednu?
Wsledek zaokrouhlete na desetiny.

m Piimka a m4 od stiedu kruznice k(S; 84 mm) vzdalenost 53 mm. Vypocitejte
=4 délku tétivy, kterou kruznice na piimce a vytind. (Pocitejte s kalkulackou.)

4. Do krychle o délce hrany 15 cm je vyvrtdn vélcovy otvor, jehoz objem je 40%
objemu krychle. Vypoététe primér vélcového otvoru.

5. Sestrojte trojuhelnik KLM, je-li polomér kruZnice trojihelniku opsané 4cm
a délky strank = Scm, 1= 3,5cm. Provedte rozbor a zapis konstrukce.
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1. Upravte dany vyraz a uvedte podminky, za nichz ma smysl:
(n+2}3 n’+4n’+4n | n
n-2) " 3n*-12n+12| 3
2. Jeden obklada& by sim mistnost obloZil za 36 hodin. Druhy obkladac by tutéz
mistnost oblozil za dobu o 12 hodin kratsi. Za jak dlouho by oblozili stejnou

mistnost, kdyby zpo¢atku 4 hodiny obkladal prvni obklada¢ sim a potom by
obkladali oba dva spole¢né. :

. : 1 7
13.1 Reste rovnici a ‘provedte zkousku:  2x-— % (3x-2)= 0 X

i_%Ze dvou mist vzdalenych od sebe 240km vyjedou soucasné proti sobé dvé
auta, z nich? jedno ma rychlost o 6km/hod vétsi nez druhé. Jakou rychlosti jede
kazdé z nich, setkaji-li se za dvé hodiny?" v

j Je ddna kruZnice k(S; 2cm) a piimka m, jejiz vzdalenost od stiedu S je 4cm.
Sestrojte kruznici I, kterd ma polomér 1,5cm, dotyka se piimky m a s kruZnici k
mé vnéjsi dotyk. :
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